ЭЛЕКТРОННЫЕ ТАБЛИЦЫ.

№ 16.  
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Решить самостоятельно  в тетради: 


№ 171
Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	   
	3
	2

	                  2
	                = (C1+A1)/2
	             = C1–D1
	               = A2–D1
	               = A1–2


После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2. Укажите получившуюся диаграмму.
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№ 172
Дан фрагмент электронной таблицы, в которой символ «$» используется для обозначения абсолютной адресации:

	
	A 
	B 
	C

	1 
	4 
	6 
	=4*$A1+3*B$1

	2 
	9 
	1 
	


Формулу, записанную в ячейке С1, скопировали в буфер обмена и вставили в ячейку С2, при этом изменились относительные ссылки, использованные в формуле.   Определите значение формулы, которая окажется в ячейке C2.   В ответе укажите одно число – значение формулы.
                                                  ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ   ЗАДАЧИ.
№ 173
В ячейке   В1 записана формула = 2*$А1. Какой вид приобретет формула после того, 
как ячейку В1 скопируют в ячейку С2?
Примечание: знак $ используется для обозначения абсо​лютной адресации.
№ 174
В ячейке А1 записана формула =$С$5+Е4. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку А1 ско​пируют в ячейку ВЗ?

Примечание: знак $ используется для обозначения абсо​лютной адресации.
№ 175
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№ 176
  Дан фрагмент  электронной таблицы, содержащей  информацию о количестве человек,

подавших заявление на  сдачу экзаменов в выпускных классах. Значения двух ячеек  
D2  и  B3  не видны.  По данным таблицы построены две диаграммы (см. рис.). 
Диаграмма 1 – по значениям ячеек диапазона  B2:E2, 
 диаграмма 2 – по значениям  ячеек  диапазона B3:E3.

	
	     A
	    B
	    C
	      D
	      E
	                  F

	1
	
	химия
	физика
	биология
	история
	   всего

	2
	 11 а
	    5
	    10
	
	      3
	= B2+C2+D2+E2

	3
	 11 в 
	
	     2
	      1
	      9
	= B3+C3+D3+E3

	4
	
	
	
	
	
	= F2 +F3
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          Сведения  по  11а  классу                                                   Сведения  по  11в  классу

  По данным  таблицы определите, сколько комплектов бланков нужно приготовить для проведения  всех экзаменов –  значение ячейки  F4.   Для определения  недостающих данных воспользуйтесь  диаграммами.
